
Test 1 (29. 10. 2024)_varianta C  
JMÉNO: 
 

BODY (MAX. 10, 1 OTÁZKA = 2 B.) 

 

 

 

1. Označte slovo, pro které platí tato distribuce: [velární frikativa] / #_ 
 

 a. [fstup] 
 

c. [lof] 

 b. [xrup] d. [ɦrox] 
     
2. Ve kterém z následujících slov se nazála vyslovuje jako velární? 

 
 a. tramvaj 

 
c. mamka 

 b. langusta d. kňourat 
     
3. Která IPA transkripce odpovídá standardní výslovnosti slova <nicnedělání>?  

 
 a. [nɪt͡ ʃnɛcɛlaːŋiː] c. [nɪt͡ snɛcɛlaːŋiː] 

 b. [nɪt͡ snɛɟɛlaːɲiː] d. [nɪt͡ snɛɟɛlaːŋiː] 

     

4. Která z dvojic ilustruje minimální pár založený na kontrastu vysokého a středního 
vokálu? 
 

 a. syn – sen 
 

c. moje – má   

 b. kult – kilt  d. móda – kóda 
     
5.  Označte slova, které obsahují fonotaktický řetězec TRVR# 

  
 trámy, rozklad, svůj, vypral, chlum, trik 

 

  



Test 1 (29. 10. 2024)_varianta D  
JMÉNO: 
 

BODY (MAX. 10, 1 OTÁZKA = 2 B.) 

 

 

 

1. Která IPA transkripce odpovídá standardní výslovnosti slova <dychtění>?  
 

 a. [dyxɟɛɲiː] c. [dɪɟtɛŋiː] 

 b. [dɪxcɛɲiː] d. [dixtɛŋiː] 

     

2. Která z dvojic ilustruje minimální pár založený na kontrastu předního a zadního 
vokálu? 
 

 a. lama – láme 
 

c. moje – myje   

 b. sova – sůva  d. móda – kóda 
     
3.  Označte slova, které obsahují fonotaktický řetězec #TRVR 

  
 Bernard, smutný, plamínek, chránit, trochu, trik 

 
4. Označte slovo, pro které platí tato distribuce: [velární frikativa] / _# 

 
 a. [fstup] 

 
c. [lof] 

 b. [xrup] d. [ɦrox] 
     
5. Ve kterém z následujících slov se nazála vyslovuje jako velární? 

 
 a. funkční c. mňamka 

 
 b. fňukat d. tramvaj 

 
     

 

 

 

 


